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 صفحه یک از سه ت                                                           ســــؤالا 

  .دلیل نادرستی را بنویسیددرستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنید .  1

Aمجموعه  -1 − ی ی ، مجموعههمواره زیر مجموعهA          . غ           ◯ص     می باشد◯              

              ◯غ          ◯ص اعداد منفی ریشه سوم دارند .                                                                      -2

xعبارت    -3 y xy z− + −2 3 44 5               ◯غ          ◯ص                 سه جمله ای است .       1
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 عدد یا کلمه  مناسب کامل کنید .جاهای خالی را با  2

 نامند. یم ....... اعداد ......... یرا مجموعه )گنگ(اصم یوعددها  ا یگو یعددها  یاجتماع مجموعه -1

 ها در طبیعت برابر  با  ......  درجه است. است. زاویه بین دو خط متناظر آن  °40زاویه بین دو خط در نقشه  -2

aدرجه  عبارت   -3 x y3 22
 برابر با ............ است.   𝑥نسبت به متغییر   5
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 گزینة درست را مشخص کنید. 3

−حاصل عبارت    -1 −  3 93 10 5  کدام است ؟ 10

−الف(   1215 /ب(          10 − 111 5 /ج(    10 − 121 5 /د(             10 − 130 15 10   

 ؟است  کدام یک از عبارتهای زیر گویا  -2
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   ؟کدام دو شکل متشابهند -3

     هر دومستطیل دلخواه ب(                            هر دو مثلث دلخواهالف ( 

      ( هر دومربع دلخواه     د                           هر دو لوزی دلخواه     (ج
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𝐴)در شکل مقابل مجموعه   (الف  − 𝐶) ∪ 𝐶 .را هاشور بزنید  

 

 عبارتی بنویسید که نشان دهنده مجموعه تهی باشد. ب( 

 

 اگر دو تاس را همزمان پرتاپ کنیم مجموعه همه حالتهای ممکن آن چند تا است ؟ (ج

 بنویسید.باشند را  5احتمال اینکه هر دو عدد رو شده مضرب            

5./ 

 

5./ 
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2الف( بین  5
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 یک  کسر بنویسید .   

−5√|                                                            ب ( حاصل عبارت مقابل رابدست آورید.  3| + |√5− 2| =                                                                                                                          
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 صفحه دو از سه

 ؛ شکل مقابلدر  6

  است .  Aنیمساز زاویه  AD  و. است  متساوی الساقین ABC  مثلث" 

 "میانه است  ADثابت کنید 

                                                                                 

                                                                                                       . . . . . = . . . ..  

  ..........=    ........⟹ 
حالت (.…………… )
→           ∆𝐴𝐵𝐷 ≅ ∆𝐴𝐶𝐷            𝐴𝐷 = 𝐴𝐷 ضلع مشترک 

                                                                                                          . . . . . = . . . ..          

1 

7 
)            الف (حاصل عبارت زیر را بدست آورید.                                                   

 1 

3
)
−10
× 3−5 = 

12√                                         ب (  عبارت مقابل را به ساده ترین صورت بنویسید. − √27 + 2√3 =  

 

                                                                  مخرج کسر مقابل راگویا کنید .ج( 
 3 
√5
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)                                      الف ( عبارت جبری مقابل را ساده کنید.  )a a b ab a− + − =23 2 

x                                 ب ( عبارت جبری مقابل را  به کمک اتحاد تجزیه کنید.   − =2 36 

)=                                        ج ( حاصل را به کمک اتحاد به دست آورید.   )( )x x+ +2 5                       

3                         د ( مجموعه جواب نامعادله مقابل را بدست آورید.                      − 4𝑥 ≥ 5(3 − 2𝑥)                       

{

                      

}           
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yبه معادله    dالف( خط  9 x= −3  را رسم کنید.  2

 

 

 بنویسید . را   dو عرض از مبداء خط ب ( شیب خط 

 شیب خط : ............  عرض از مبداء .................   

]ج( معادله خطی را بنویسید که از دو نقطه  
2
]و  [1

2
 بگذرد. [3
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 صفحه سه ازسه 

10 
}دستگاه مقابل را حل کنید .                                                                                                   

𝑥 − 𝑦 = 3
4𝑥 + 2𝑦 = 6   

 
     

1 

 

عبارت  الف(  11
 2𝑥−7
𝑥+3    به ازای𝑥 = .  تعریف نشده است .  ..

                                           ب ( حاصل عبارت مقابل را به ساده ترین صورت بنویسید . 
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𝑥2−1
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                                                مقابل را به دست آورید.   عبارت   حاصل تفریقج (  
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xتقسیم مقابل را انجام دهید .                                                                             12 x x− − −23 10 24 3 4 

 باقیمانده را هم مشخص کنید.
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 شود.  یم لیتشک  ................ ،حول شعاع آن رهیربع دا کیاز دوران الف ( 

𝜋) سانتی متر را به دست آورید. 2ب  (  مساحت کره ای به شعاع  = 3) 

 )نوشتن فرمول و واحد مساحت الزامی است(
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75./ 

𝜋)سانتی متر می باشد . 12سانتی متر و ارتفاع آن  10شعاع قاعده یک مخروط  14 = 3) 

 است( )نوشتن فرمول و واحد حجم الزامی  حجم مخروط را بدست آورید . 
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  موفق و پیروز باشید 
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